

学校举行2024届学生毕业典礼暨学位授予仪式

本报讯 (本报记者 李丰华) 夏至已至, 高飞远航。7月2日上午, 我校2024届学生毕业典礼暨学位授予仪式在未央校区举行。党委书记刘岭, 校长巩守平, 党委副书记熊冬梅、姚文柱、杨卓虎, 党委副书记、纪委书记、监察专员田民政, 副校长李雪萍、和新盈出席典礼。学士、硕士学位评定委员会全体委员, 全体处级干部, 教师、辅导员代表, 2024届全体毕业生, 家长代表及杰出校友代表共同见证西医学子圆满完成学业, 踏上人生新征程的庄严时刻。学位评定委员会副主席、副校长李雪萍主持典礼。

上午8时整, 典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕。

学位评定委员会主席、校长巩守平为2024届毕业生致辞。他表示, 今天的毕业典礼既是西医学子们的出征仪式, 也是师生同上一堂“大思政课”。他代表学校以这场难忘的毕业典礼和精心设计的“为生命之光”专属学位服, 向同学们圆满完成学业、为学校所做贡献表示最热烈的祝贺, 向含辛茹苦、支持学生成长的家长人和躬耕教坛、潜心育人的老师们表达最诚挚的谢意, 向一直以来支持、关心、帮助学校事业发展的广大校友致以最崇高的敬意。

巩守平以《做一名德能双馨的医学人才》为题寄语全体毕业生。他介绍了杰出校友雷忠义、王保山平凡之中见伟大的事迹, 分享了南丁格尔青年志愿者服务队“奉献、友爱、互助、进步”的服务历程, 重温了学校七十三年踔厉奋发、筚路蓝缕的红色校史, 交流了医学问题的发展现状与未来趋势。他向毕业生们提出五点希望: 一是希望他们要学会坚定地去做正确



的事, 坚强地扛牢责任和使命, 决不为逃避找理由, 决不为困难找借口, 以昂扬的姿态迎难而上, 挑战自我, 做一个能吃苦的人; 二是希望他们要发挥无限潜力, 既要志存高远, 更要脚踏实地, 做一个持之以恒的人; 三是希望他们要把爱传递下去, 做一个有仁爱之心的人; 四是希望他们要听党话、跟党走, 永远把个人的发展与党和国家、民族和人民紧紧相系, 主动融入民族复兴的伟大事业中, 成为健康中国建设的主力军, 做一个有情怀、有格局、敢担当的人; 五是希望他们要胸怀大局, 培养敏锐的问题导向意识, 积淀丰富的学科认知和扎实的理论知识, 练就过硬本领技术, 做一个有能力服务百姓健康的人。

雄关漫道真如铁, 而今迈步从头越。巩守平希望全体毕业生在今后成长的道路上懂得感恩、铭记责任, 乐于奉献、勤思好学, 刻苦钻研, 始终牢记“健

康所系、性命相托”的医学生誓词, 将毕生所学奉献给党和人民, 做好人民健康的守门人。

谆谆教诲, 殷殷嘱托。硕士研究生导师代表、第三附属医院院长王敏娟教授寄语同学们要追求医学奥义, 练就过硬临床本领; 要心怀大爱, 将付出化为收获; 要践行医学生誓言, 坚守淡泊名利、永葆初心的为人处世之道。教师代表、基础医学部郑慧媛教授嘱咐同学们要坚定信念, 树立正确的价值观; 要终身学习, 勇于创新; 要恪守职业道德, 团结协作。校友代表、陕西盘龙药业集团股份有限公司副总经理、陕西盘龙医药研究院院长张德柱回顾了自己的工作经历, 并建议毕业生要学会沉淀, 克服心浮气躁; 要学会展现自我, 善于抓住机会; 要不断坚持学习, 将理论与实践相结合。

西医学子, 风华正茂。研究生代表、2021级外科学硕士研究生贾巍立承诺, 将始终牢记老师们的谆谆教诲, 将自身所学应用于临床实践, 为患者提供更好的医疗服务。本科生代表、临床医学院康书毓表示要强担当、守初心, 善学习、增信心, 重传承、育仁心, 把“厚德博学, 精益求精”融入血液、化为行动, 续写西医人的故事。

尊师重教, 桃李芬芳。毕业生代表向倾情教导、悉心陪伴的教师和职工代表献花, 感恩他们的用心坚守和辛勤付出。

最后, 全体师生同唱《西医赋》《歌唱祖国》, 领导、老师向毕业生挥手道别, 祝愿同学们展翅高飞、前程似锦, 书写属于人生的辉煌篇章。

我校参加第十二届陕西高等教育博览会



省委教育工委书记、省教育厅厅长王树声在我校展厅指导工作

本报讯 (通讯员 惠馨雅) 6月24日至26日, 我校参加第十二届陕西高等教育博览会暨招生咨询会。展会由教育博览会主题展、高校“大思政课”建设成果展、高校科技成果展、研究生创新成果展等活动组成。学校从办学定位、学科建设、科研成果等方面全面展示我校高等教育新时代建设成果; 从思政课教学改革、日常思政工作、课程思政建设、网络思政建设、“大思政课”实践育人探索等成果的介绍展示“大思政课”建设成果展; 从取得的最新科研成果和专利技术展示高校科技成果; 从研究生培养单位的科研成果、办学水平和人才培养质量集中展示研究生创新成果, 让广大考生家长深入了解各校特色, 看到更多学校发展的新成就。同时通过个性化面对面咨询, 全方位、多维度地为考生及其家长传递最权威、最全面、最专业的招考咨询服务。

教博会期间, 中共陕西省教育工作委员会副主任、陕西省教育厅厅长王树声来到我校展厅指导。听取了巩守平校长的工作汇报后, 对我校近年来办学取得的成绩给予肯定, 并对学校未来发展给予亲切指导。

教博会现场, 我校展厅周围人头攒动, 前来咨询的考生和家长络绎不绝。学校招生咨询老师与广大学生和家进行了面对面的深入交流。详细介绍了学校的办学特色、专业特色、教学设施、师资水平、学生管理、环境设施、住宿条件、学生就餐、考研升学以及招生就

业、创新创业等方面的工作亮点。同时还向考生及家长提供了往年高考录取分数线和今年招生计划、招考政策动态等针对性招生信息, 为考生填报志愿、选择学校和专业提供了权威的参考依据和专业的指导建议。